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Вступ. 

 

Сьогодні програмні продукти стали важливою частиною нашого існування. 

Важко уявити, щоб будь-яка наша повсякденна діяльність не здійснювалась за 

допомогою будь-якого комп'ютерного додатка або процесу. 

Однак якщо копнути глибше, розробка надійного програмного продукту є 

ще більш складний процес адаптації. Майже 14% програмних проектів зазнають 

поразки через те, що не дотримуються правила розробки програмних продуктів. 

Фактично, 75% керівників бізнесу та ІТ прогнозують провал своїх програмних 

проектів. 

Розробка програмного продукту - це високоорганізована процес з точними 

процедурами і строго визначеними кроками, відомий як життєвий цикл розробки 

програмного забезпечення (SDLC). Всякий раз, коли вам потрібна складна 

система, програмний пакет, веб-додаток або мобільний додаток для кінцевого 

користувача, ваша видатна реалізація проекту, крім всіх інших важливих 

факторів, в значній мірі залежить від набору процесів, застосовуваних командою 

розробників. Життєвий цикл розробки програмного забезпечення як сукупність 

правил і практик допомагає об'єднати технічних, нетехнічних членів команди і 

зацікавлених сторін проекту, щоб перетворити вашу виняткову ідею в унікальний 

програмний продукт або рішення [1]. 

Він структурує роботу груп розробників, дозволяючи їм виконувати 

вимоги проекту, укластися в терміни і не виходити за рамки бюджету. Кожен з 

етапів життєвого циклу розробки програмного забезпечення залежить від моделі 

процесу розробки програмного забезпечення, яку компанія вибирає, будь то 

гнучка, водоспадна, V-модель, RAD (швидка розробка додатків) або 

Інкрементальний. 

Розробка програмного забезпечення - це складний процес, спрямований на 

надання продукту, який повністю відповідає очікуванням клієнта, в рамках 



 

 

запланованого часу і бюджету. Складність процесу визначає розвиток 

конкретних послідовних дій, які виконуються командою проекту. Основне 

завдання, що стоїть перед командою проекту, - зрозуміти потреби клієнта і 

бізнес-цілі, а потім, ґрунтуючись на цих знаннях, створити систему, адаптовану 

до очікуванням клієнта [2]. 

 


